Inowaow kpy2a u
e2o yacmeu

9 Knacc



Kpyr — 370 ¢urypa, a) R=1,5m
COCTOSIIIASA U3 BCEX TOYEK

IJIOCKOCTH, PACCTOSTHHE OT

KOTOPbIX 10 JAHHO! TOYKH

He 00JiblIIe TAHHOTO.

OKpY:KHOCTb-TpaHuIa
Kpyra.

Kpyrosoii cekTop-31o
JaCTb Kpyra, jJekalias
BHYTPH COOTBETCTBYIOLIIEIO
IHCHTPAJBHOI'0 YIUIA.

KpyroBoii cerMmeHT —310
o01as yacTb Kpyra u
MOJIYIIOCKOCTH.




Omeemvme Ha 60Nnpocol.

1)Kak uzmenumcsa niowaov Kpyza, eciu e2o ouamemp:
a) yeeauuums 6 2 pasza; 6 5 pas;
0) ymenvuiumso 6 3 paza; 6 m paz?

2)Kak naxooumcsa niouwiaov Kpyz206020 cezmMeHma, eciu:
a) a<180°% 0) a=180% 6) o> 180°?

3)Haiioume nnowiaow kpyza, ecau R = 8 om.
4) Ilnowaos kpyza Q. Haiioume ezo ouamemp.
5) IInowaow kpyza Q. Haitoume oauny e2o oKpyscHocmu.

6) Tonwuna npoeonoku 6 mm. Haitoume niowaos eé ceuenus.



7)  Jlnuna okpyscnocmu uyupkoeoiut apenvt 41 m. Hauoume eé S.

8) Ilnowaou oeyx kpyzoe omuocamcsa kak 2 : 3. Haiioume
OMHOULeHUEe OJIUH UX OKPYIHCHOCHEIL.

9) Haiioume niouiadb Kpy208020 KoJibud:

Skonbua

10)  Hauoume niowadv Kpy208020 cekmopa:













Jlomawmnee 3a0anue

NoNe 53, 59(1, 2, 3)




